

FM98.6 郑州人民广播电台

第六届广播之星

FM98.6
新闻综合广播

大龙：

广播之星的舞台我一点也不陌生，这是我第三次站在郑州人民广播电台“广播之星”的舞台上，很幸运拿到了冠军。这也是我第三次拿到“广播之星”的荣誉称号。这次的冠军来之不易，冠军的背后，是无数次在广播当中的锻炼和新媒体上的尝试。很多人都看到了冠军的光环，但光环背后隐藏着我为努力获得的“大数据”：个人微信公众号“大龙”已经拥有超过十多万的用户量，蜻蜓FM节目点击量已经超过五千万，蜻蜓FM直播间排名第一的人气主播。这些“大数据”的背后，是我的努力和坚持。每一次站在舞台上就好像是完成一次“年终总结”，所以每一次的比赛都见证了我的成长，感谢郑州人民广播电台完善的竞争机制，感谢身边这些优秀的同事，我必将继续加油！任何一场比赛都见证我的成长也给我提出更高的要求，我将收集广播的星光，在话筒前继续温暖需要帮助的人。

FM93.1
经济生活广播

王冀徽：

虽然进入广播行业的时间不长，但是已经第二次参加广播之星的比赛。每一次参赛都算是历尽艰辛，在和许多优秀的同事同台竞技时更会感到或多或少的压力，但这更是一次难忘的磨砺与成长。所有拼尽全力争取到的东西才会被呵护和珍惜，因此当我站在领奖台上的那一刻，我能想到这份荣誉的来之不易，更能想到对于未来加倍的努力。能在今天顺利摘星，要感恩的有很多，感恩成长路上的每一句鼓励，感恩经济生活广播这个温暖大家庭的鼓励，感恩在经济生活广播这个平台上每一次锻炼的机会，感恩身边每一次的批评或鼓励，感恩过去的荣誉，期待更精彩的未来！

FM91.2
都市广播

李铭：

郑州人民广播电台第六届广播之星的比赛结束了，经过近二十天、四个轮回的激烈角逐，在各位前辈老师的指导以及同事们的支持下很荣幸获得季军，闪闪发光的奖杯，是对我过去工作的肯定，更我在广播这条道路上继续奋斗的源动力。我一直坚信：多年后的那个你，一定会感谢现在拼命努力的你。
2017，我们一起加加油！

蜻蜓河南



姚远：

今天站在广播之星的赛场，我一方面感到欣慰，另一方面也感到压力。欣慰的是和我同场比赛的很多都是我2015年策划执行的“魅力主播”大赛的选手，如今他们已经成长为各频率的中坚力量。当然这也是压力的来源，年轻选手的优秀表现，让我也从他们身上看到了太多的闪光点，每一个人都有值得学习的地方。让我高兴的是，能够和他们一起努力，为郑州广播的发展贡献力量。在比赛中，不仅仅考验了一位广播主持人应该具备的专业素质，更通过多种类型的环节设置，考验了一位广播主持人的综合能力。同时也让我们发掘出了很多自己平时可能发现不了的潜力。作为在蜻蜓河南，这个郑州广播融媒创新平台工作的我受益匪浅，很多选手的想法和方式都值得借鉴和学习，我想这也是比赛的重要意义所在。

FM91.2
都市广播

冯星硕：

希望多年之后我们仍然能侃侃而谈关乎梦想，2016年我来到郑州人民广播电台都市广播，这是我梦想开始的地方。而我希望能在在这个平台继续发光，2011年我开始录制声音产品，每天录每天听每天对比，曾经一度想放弃，但是当我在广播之星之前录制宣传音频，我把这五年的声音做对比的时候，我才发现，真的，坚持是一件幸福的事情，而所有的动力都源自于我内心深处对于广播的热情！

FM98.6
新闻综合广播

贾晓君：

荣获第六届“广播之星”，非常感激和兴奋，但更多带来的是成长和动力。在这次比赛中，每位参赛同事的出色表现深深震撼着我，在广播主持这个行业里，犹如逆水行舟不进则退，不能有一丝一毫的放松和懈怠。我会将这份荣誉作为我前行的助推器，前面的征程还很远，奉献广播精彩的路没有终点。

FM91.8
文化娱乐广播

陈依：

拿到广播之星这个称号，心中的千言万语也许就可以浓缩“感谢”两个字。感谢自己的坚持，感谢同事们的支持。年初不许愿，年底就不必还愿，每一个目标的达成，自然要有精诚所至的努力，背水一战的决心，当然还需要一点天时地利的运气。正是身边所有人的支持、帮助和鼓舞为我带来了这份运气。所以希望在新年伊始，这个“广播之星”荣誉能为我们FM91.8带来好运，在2017年可以长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。

FM91.2
都市广播

刘雪琼：

从初赛到决赛这半个月的比赛中让自己不断的努力向上，不是为了被世界看见，而是想看见更广的世界。非常感谢台里能为我们年轻主持人提供展示自己的平台，也感谢所有领导同事的帮助支持、现场助威和所有并肩前行一起参赛的小伙伴。这次比赛，让我遇见了更好、更努力的自己，这次获奖不单单是一个阶段的收获，更是一个全新的开始。坚信在广播的道路上，我将继续前行。